
  

 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 

สมัยสามัญ สมัยแรก ประจำปี 2568 
วันที ่14 กุมภาพันธ์ 2568 เวลา 09.30 น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 

รายช่ือผู้มาประชุม 
1. นายจารึก ปานเจริญ ตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๒. นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่งรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๓. นางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 1 
๔. นายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 3 
๕. นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 4 
๖. นายสุชาติ ระเหม ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 6 
๗. นายชูเชิด ม ณรินทร์ ตำแหน่งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 8 
๘. นายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่งเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 

ผู้ไม่มาประชุม 
 -ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
๑. นายวรรณะ บุญประกอบ ตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๒. นายณัฐดนัย ขยายแก้ว ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๓. นายอำนาจ ชำนิบุตร ตำแหน่งรองนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๔. นางกัญณฐา สุกทอง ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
๕. นายชะโอสถ สังข์รอด ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง 
๖. นางสาวศิรินทร หลานไทย ตำแหน่งนักวิชาการพัสดุชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผู้อำนวยการกองคลัง 
๗. นางสาวนันท์นภัส ขวัญศรีสุทธิ์ ตำแหน่งนักพัฒนาชุมชนชำนาญการ รักษาราชการแทน 

หัวหน้าสำนักปลัด 
๘. นางสาวอัจฉรา อินทระ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม 
๙. นางสาวปราณีย์ ขันพระแสง ตำแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายในชำนาญการ 
๑๐. นายอัษฎาวุธ วรรณะ ตำแหน่งนิติกรปฏิบัติการ 
๑๑. นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผนปฏิบัติการ 
๑๒. นางสาวสุจิตรา ผอมบุตร ตำแหน่งผู้ช่วยนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

 
 

เริ่มประชุม... 
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เริ่มประชุม  เวลา 09.30 น. 

นายวิเชียร ชูศรี   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกสภาอบต.หน้าเขา 
เลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ผู้ทรงเกียรติ กระผมนายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา 

บัดนี้ได้ถึงเวลานัดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา สมัยสามัญ 
สมัยแรก ประจำปี 2568 และได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหน้าเขา ตามข้อ 25 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทย    
ว่าด้วยข้อบังคับประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพิ่มเติม ฉบับที่ 3 
พ .ศ .2565)  ปรากฏว ่ าม ี สมาช ิ กครบองค ์ประช ุ มจ ึ ง ขอ เ ร ี ยน                    
ท ่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ได ้จ ุดธ ูปเท ียนบูชาพระร ัตนตรัย            
และดำเนินตามระเบียบวาระการประชุมต่อไปครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  สวัสดีครับท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ท่านรองนายก 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา องค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบล ท ่านปล ัดองค ์การบร ิหารส ่วนตำบล ท ่านผ ู ้อำนวยการ กอง                  
และท่านผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหน้าเขา สมัยสามัญ สมัยแรกประจำปี 2568 ปรากฏว่ามีสมาชิก
ครบองค์ประชุม ผมขอเปิดการประชุมตามระเบียบวาระดังต่อไปนี้ครับ 

ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายจารึก ปานเจริญ  เนื่องจากองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาได้มีปลัดองค์การบริหาร 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ส่วนตำบลมารับตำแหน่งเมื่อวันที่ 2 มกราคม 2568 ขอให้ท่านได้แนะนำ

ตัวกับสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาครับ 
นางกัญณฐา สุกทอง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ปลัด อบต.หน้าเขา               ดิฉัน นางกัญณฐา สุกทอง ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา     

มาปฏิบัติหน้าที่ประจำ ณ องค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ตั้งแต่วันที่  2 
มกราคม 2568 เดิมภูมิลำเนาอยู่ที่จังหวัดเพชรบูรณ์ สถานที่ทำงานก่อน
มาที่จังหวัดกระบี่ ปฏิบัติหน้าที่ราชการที่อยู่ที่องค์การบริหารส่วนตำบล    
วังกะทะ อำเภอปากช่อง จังหวัดนครราชสีมา บรรจุรับราชการตั้งแต่วันที่ 1 
พฤศจิกายน 2547 รวมระยะเวลาในการรับราชการประมาณ 20 ปี มี
ประสบการณ์ในการดำรงตำแหน่งหลายแห่งหลายหน้าที่ เช่น ตำแหน่ง
เจ้าหน้าที ่จัดเก็บรายได้ ตำแหน่งบุคลากร ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด 
ตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล รองปลัดเทศบาลตำบล และได้
สอบเปลี่ยนสายงานตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ที่จังหวัดกระบี่ 
เนื่องจากภูมิลำเนาของคู่สมรส อยู่ทีต่ำบลปลายพระยา อำเภอปลายพระยา 
จังหวัดกระบี่ ดิฉันมีความตั้งใจมาปฏิบัติหน้าที่ราชการที่จังหวัดกระบี่ และ
ยินดีที่ได้ร่วมงานกับทุก ๆ ท่าน ทั้งฝ่ายสภาท้องถิ่น ผู้บริหารท้องถิ่น และ
ข้าราชการประจำ หากมีปัญหาข้อสงสัยประเด็นใด ๆ ดิฉันพร้อมให้
คำปรึกษาแลกเปลี่ยนความคิดเห็นตามประเด็น ในการปฏิบัติหน้าที่ราชการ
กับทุกท่านค่ะ ขอบคุณค่ะ 

ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 2   รับรองรายงานการประชุม 
- ญัตติพิจารณารับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
หน้าเขาสมัยสามัญ สมัยที ่  4 ประจำปี พ.ศ.2567 ลงวันที่  27 
พฤศจิกายน 2567 

นายจารึก ปานเจริญ         ขอเชิญคณะกรรมการสามัญประจำองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     เสนอผลตรวจรายงานประชุมครับ เชิญคุณสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ครับ 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 กระผมนายสมมุ ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่งเลขานุการคณะกรรมการสามัญ         

ด ้วยคณะกรรมการสามัญประจำองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขา             
มาทำหน้าที่ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2567 ประชุมเมื่อวันที่ 27 พฤศจิกายน 
2567 ในการตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล          
หน้าเขา ที่ประชุมแห่งนี้ได้แต่งตั้ง นายชูเชิด ม ณรินทร์ เป็นประธาน และ
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ เป็นเลขานุการ จากการตรวจรายงานการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ที ่ เลขานุการสภาองค์การบริหาร             
ส่วนตำบลหน้าเขาได้บันทึกไว้ ปรากฏว่าถูกต้อง คณะกรรมการจึงได้นำผล
การตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เสนอเพ่ือ       
ให้สภาองค์การบริการส่วนตำบลหน้าเขารับรองต่อไปครับ 

นายจารึก ปานเจริญ        มีท่านใดจะอภิปรายบ้างครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายจารึก ปานเจริญ   หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา    ส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลหน้าเขา สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ประจำปี 2567 ประชุมเมื่อวันที่ 
27 พฤศจิกายน 2567  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

  เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด  ไม ่เห ็นชอบ                       
โปรดยกมือครับ       
 ไม่มีผู้ไม่เห็นชอบ 
ทีเ่หลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบรับรองรายงานการประชุม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 3    กระทู้ถาม 
- ไม่มี – 

ระเบียบวาระท่ี 4    เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
- ไม่มี – 
 

ระเบียบวาระ... 
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ระเบียบวาระท่ี 5    เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
5.1 ญัตติพิจารณาอนุมัติเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    
หน้าเขา พ้นจากตำแหน่ง เมื่อลาออกโดยยื ่นหนังสือต่อประธานสภา
ท้องถิ่น 

นายจารึก ปานเจริญ         ขอเชิญท่านวิเชียร ชูศรี สมาชิกสภา หมู่ที ่ 2 / เลขานุการสภาองค์การ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     บริหารส่วนตำบลหน้าเขา กล่าวต่อที่ประชุมครับ 
นายวิเชียร ชูศรี             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผม นายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 และ

ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา กระผมได้
ขอลาออกจากตำแหน่งเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
โดยยื่นเป็นหนังสือต่อประธานสภา และกระผมขอขอบคุณเพ่ือนสมาชิกสภา 
อบต.หน้าเขา ทุกท่านนะครับ ที่ให้เกียรติและมอบความไว้วางใจให้กระผม
ทำหน้าที่นี้ตลอดมา และเมื่อปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา เข้ามา
รับตำแหน่ง กระผมคิดว่าท่านมีความพร้อม มีประสบการณ์  มีความรู้
ความสามารถที่จะปฏิบัติหน้าที่ได้ดีกว่า และเพื่อเป็นประโยชน์ต่อราชการ
ต่อไปครับ และที ่ผ ่านมาหากกระผมปฏิบัต ิงานผิดพลาดประการใด                
กระผมขออภัย ณ ที่นี้ด้วยครับ 

นายจารึก ปานเจริญ          ขอบคุณท่านวิเชียร ครับ และตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565 ข้อ 18/1 (2)        

เลขานุการสภาท้องถิ่นพ้นจากตำแหน่งเมื่อลาออกโดยยื่นหนังสือลาออก          
ต่อประธานสภาท้องถิ่น ประกอบกับ ข้อ 18/1 วรรคสอง กรณีองค์การ
บริหารส่วนตำบล เมื่อประธานสภาท้องถิ่นรับหนังสือลาออกจากเลขานุการ
สภาท้องถิ ่นแล้ว ให้เสนอสภาท้องถิ ่นมีมติให้พ้นจากตำแหน่งในการนี้         
จึงขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาพิจารณา และมีท่านใดจะ
อภิปรายเพิ่มเติมไหมครับ / เชิญท่านสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ครับ 

นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์          เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 กระผม นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 

กระผม คิดว่าเหลือเวลาอีกไม่กี ่เดือนก็จะหมดวาระแล้ว กระผมคิดว่า          
ท่านวิเชียร ฯ น่าจะอยู่ ดำรงตำแหน่งต่อจนครบวาระนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ           เชิญท่านวิเชียร ชูศรี ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายวิเชียร ชูศรี             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผมนายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 กระผม

ขอขอบคุณท่านสมมุ่ง นาคฤทธิ์ นะครับ ที่ยังเล็งเห็นความสำคัญของกระผม    
 ซ ึ ่ งกระผมมองว ่าระยะเวลาท ี ่ เหล ืออย ู ่ย ั งนานพอสมควรนะครับ                 
เพราะการปฏิบัติงานราชการยังต้องเดินหน้าต่อครับ 

นายจารึก ปานเจริญ       การลาออกของท่านวิเชียร ชูศรี ท่านได้ปฏิบัติตาม ข้อ 18/1 ของระเบียบ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  (ฉบับที่ 3)     

พ.ศ. 2565 และในส่วนสภา อบต.หน้าเขา จะมีมติแบบไหนก็เป็นเรื่องของ 
การลงมติ... 
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การลงมติของสภา อบต.หน้าเขา และจะตั ้งใครเป็นเลขานุการสภา        
อบต.หน้าเขาคนต่อไป กระผมก็ไม่อาจทราบได้ อยู่ที่ท่านจะเสนอขึ้นมาครับ
หากไม่มีท่านใดอภิปรายต่อ กระผมจะขอมตินะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ           หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหาร 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัติให้เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วน

ตำบลหน้าเขาพ้นจากตำแหน่ง เมื่อลาออกโดยยื่นหนังสือต่อประธานสภา
ท้องถิ่นสมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 

   เห็นชอบ 5 เสียง 
 สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ                

โปรดยกมือครับ  
   ไมเ่ห็นชอบ 2 เสียง (นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ , นางนิสา คงประจันทร์)  
   ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 
มติที่ประชุม   มีมติเห็นชอบใหเ้ลขานุการสภา อบต.หน้าเขา พ้นจากตำแหน่ง 5 เสียง 

ไม่เห็นชอบ ๒ เสียง 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ       เมื่อเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ลาออก และได้มีมติที่ประชุมสภา  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     อบต.หน้าเขา เห็นชอบให้พ้นจากตำแหน่งแล้วนั้น ทำให้ตำแหน่งเลขานุการ

สภาอบต.หน้าเขา ว่างลง จึงขอให้มีการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราว
ขึ้นเพ่ือให้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อยซึ่งวิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นให้นำความในข้อ 8 ของระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  (ฉบับที่ 3)  
พ.ศ. 2565 มาใช้บังคับโดยอนุโลม โดยให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมี
สิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรง
ตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรอง
ไม่น้อยกว่าสองคน ในการนี้จึงขอให้ท่านได้เสนอชื่อผู้ที่จะดำรงตำแหน่งครับ 

นายวิเชียร ชูศรี              เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2  กระผมนายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 กระผม

ขอเสนอท่านกัญณฐา สุกทอง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา              
เพ่ือดำรงตำแหน่งเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ชั่วคราวครับ 

นายจารึก ปานเจริญ            ขอผู้รับรอง 2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายสุชาติ ระเหม               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.6 กระผมนายสุชาติ ระเหม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู ่ที ่ 6 

กระผมขอรับรองท่านกัญณฐา สุกทอง ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ             ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ / กระผมขอรับรองท่านกัญณฐา สุกทอง ครับ / 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา        จากการเสนอชื่อ ท่านกัญณฐา สุกทอง เป็นเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา

ชั่วคราว โดยได้เสนอชื่อแค่คนเดียว และมีผู ้รับรอง 2 ท่าน ตามข้อ 14     
ในการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการ 

 
สภาท้องถิ่น... 



- 6 - 
  

สภาท้องถิ ่น ถ้ามีการเสนอชื ่อผู ้สมควรได้ร ับการแต่งตั ้งเพียงตำแหน่ง        
ละหนึ่งคน ให้ถือว่าผู้นั้นได้รับเลือก ครับ 

นายจารึก ปานเจริญ          5.2 ญัตติพิจารณาคัดเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ประธานสภา อบต.หน้าเขา หน้าเขา 

 ญัตติพิจารณาคัดเลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น 
(ฉบับที ่3) พ.ศ.2565 ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการ
ส่วนท้องถิ่นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นนั้น
คนหนึ่ง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถ 
อันจะเป็นประโยชน์ต่อสภาท้องถิ ่น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล
พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ ่นตามวรรคหนึ ่งให้หมายความถึง           
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้นซึ่งวิธีเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น           
ให้นำความในข้อ 8 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการ
ประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 มาใช้บังคับโดยอนุโลมโดยให้
สมาชิกสภาท้องถิ ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื ่อสมาชิกสภาท้องถิ ่นคนหนึ่ง               
ที่ตนเห็นว่าสมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น การเสนอนั้น
ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ในการนี้จึงขอให้ท่าน          
ได้เสนอชื่อผู้ที่จะดำรงตำแหน่งครับ 

นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์            เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4  กระผมนายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 

กระผมขอเสนอ นางนิสา คงประจันทร์ เป็นเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา 
ครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายชูเชิด ม ณรินทร์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม. 8 กระผมนายชูเชิด ม ณรินทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 8 

ขอรับรองนางนิสา คงประจันทร์ 
นายจารึก ปานเจริญ            ขอผู้รับรองอีก 1 ท่าน ครับ / เชิญท่านนิสา ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นางนิสา คงประจันทร์             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม. 1 ดิฉันนางนิสา คงประจันทร์  ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 1 

ดิฉันขอหารือว่า ในการเสนอชื่อ เมื่อท่านสมมุ่ง ฯ ได้มีการเสนอชื่อดิฉัน 
ดิฉันสามารถรับรองตนเองได้ไหมคะ 

นายจารึก ปานเจริญ           ขอเชิญท่านกัญณฐา สุกทอง ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นางกัญณฐา สุกทอง            เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ปลัด อบต.         ดิฉันนางกัญณฐา สุกทอง ตำแหน่ง เลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ชั่วคราว 

ดิฉันขอนำเรียนข้อกฎหมาย ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับ 
การประชุมสภา... 
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การประชุมสภาท้องถิ่น (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565 ตามข้อ 8 กำหนดไว้ว่า         
ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง           
ที่ตนเห็นว่า สมควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่นการเสนอนั้น
ต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ตามระเบียบข้อบังคับ
การประชุมสภาท้องถิ่นมิได้กำหนดไว้ว่า ผู้ที ่ถูกเสนอชื่อสามารถรับรอง
ตนเองได้ แต่ในทางปฏิบัติแล้วจะใช้สมาชิก ฯ ท่านอื่นเป็นผู้รับรอง เพื่อให้
ครบสองท่านค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ            ขอผู้รับรองท่านนิสา อีก 1 ท่าน ครับ / ผู้รับรองไม่ครบ 2 ท่านนะครับ / 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา        เมื่อไม่มีผู้รับรองนะครับ ขอให้ท่านสมาชิก ฯ เสนอท่านอื่นครับ 
นายวิเชียร ชูศรี                เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผมนายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู ่ที ่ 2  

กระผมขอเสนอท่านกัญณฐา สุกทอง ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ            ขอผู้รับรองท่านกัญณฐา สุกทอง 2 ท่าน ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายสุชาติ ระเหม               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.6 กระผมนายสุชาติ ระเหม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู ่ที ่ 6 

กระผมขอรับรองท่านกัญณฐา สุกทอง ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ             ขอผู้รับรองอีก 1 ท่านครับ / กระผมขอรับรองท่านกัญณฐา สุกทอง ครับ / 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา       จากการเสนอชื่อ และมีผู้รับรอง 2 ท่าน ปรากฏว่า ท่านกัญณฐา สุกทอง 

ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ซึ่งตามข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น ข้อ 13 วรรคสอง เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติเลือกเลขานุการสภา
ท้องถิ่นแล้ว ให้เลขานุการสภาท้องถิ่นชั่วคราวพ้นจากตำแหน่ง 

นายจารึก ปานเจริญ             ขอเชิญท่านนิสา คงประจันทร์ ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นางนิสา คงประจันทร์             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม. 1   ดิฉันนางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 1 

ดิฉันขอขอบคุณสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 ที่เห็นความสำคัญและได้
เสนอชื่อดิฉันนะคะ และขอแสดงความยินดีกับท่านปลัดองค์การบริหารส่วน
ตำบลหน้าเขา ที่ได้รับเลือกเป็นเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา ค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ              ขอเชิญท่านนายก ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายวรรณะ บุญประกอบ          เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.หน้าเขา         กระผมนายวรรณะ บุญประกอบ ตำแหน่ง นายกองค์การบริหารส่วนตำบล

หน้าเขา ตามประเด็นของตำแหน่งเลขานุการสภา ซึ่งกระผมเองก็รับทราบ
จากท่านวิเชียร ชูศรี ว่าท่านประสงค์จะลาออกจากตำแหน่ง  ซึ่งท่านให้
เหตุผลว่าท่านเล็งเห็นว่าเมื่อท่านปลัดเข้ามาดำรงตำแหน่ง ท่านปลัดมีความ
เหมาะสมที ่จะดำรงตำแหน่งเลขานุการสภามากกว่า  เพราะมีความรู้
ความสามารถพร้อมที่จะดำรงตำแหน่ง และผมก็ทราบเรื่องจากท่านวิเชียร ฯ
เท่านั้น ไม่ได้ร่วมพูดคุยกับท่านอ่ืนเลย กระผมก็เคารพการตัดสินใจของ 

ท่านวิเชียร... 
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ท่านวิเชียร ชูศรี ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ           ขอเชิญท่านนิสา คงประจันทร์ ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นางนิสา คงประจันทร์             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม. 1 ดิฉันนางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 1 

ดิฉันขอเรียนว่า ดิฉันไม่ได้หวังจะเข้ารับตำแหน่ง เป็นแค่กระบวนการการ
คัดเลือก ซึ่งทุกท่านมีสิทธิที่จะเสนอชื่อ และมีสิทธิที่จะได้รับการเสนอชื่อ  
ไม่ว่าจะเป็นท่านใดก็สามารถดำรงตำแหน่งได้ค่ะ และดิฉันก็พร้อมจะทำงาน
ร่วมกับทุกท่าน และปฏิบัติหน้าที่อย่างสุดความสามารถค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ              ขอเชิญท่านปลัด อบต.หน้าเขา เรียนแจ้งขั้นตอนการลาออก และการ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา คัดเลือกเลขานุการสภา อบต.หน้าเขา เพ่ือให้ท่านสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา 

เข้าใจร่วมกันครับ 
นางกัญณฐา สุกทอง               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
ปลัด อบต.         ดิฉ ันนางกัญณฐา ส ุกทอง ตำแหน่ง เลขานุการสภา อบต.หน้าเขา             

ดิฉันขอนำเรียนในส่วนของข้อกฎหมายว่าด้วยการแต่งตั้งเลขานุการสภา      
อบต.หน้าเขา ในส่วนขององค์การบริหารส่วนตำบล เลขานุการสภา       
อบต.หน้าเขา จะลาออกต้องยื่นหนังสือต่อประธานสภา และจะมีผลตาม
ระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น ข้อ 18/1 วรรคท้าย กำหนดไว้ว่า         
เมื่อเลขานุการสภายื่นหนังสือลาออกต่อประธานสภาแล้ว ให้เสนอญัตติต่อ
สภาท้องถิ่นเพื่อมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง ซึ่งเป็นที่มาในการขอมติในครั้งนี้ 
แตกต่างไปจากเทศบาล คือเมื ่อเลขานุการสภายื ่นหนังส ือลาออกต่อ
ประธานสภา จะมีผลทันที นับแต่วันที่ยื่นหนังสือลาออก เพื่อให้เป็นไปตาม
ระเบียบข้อบังคับการประชุมสภา จึงได้นำใบลาออกเสนอเป็นญัตติเข้าสู่    
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาแห่งนี้ เพื่อขอมติจากที่ประชุมสภา ฯ 
และอีกประเด็นหนึ ่งในส่วนของผู ้จะได้ร ับแต่งตั ้งเป็นเลขานุการสภา        
อบต.หน้าเขา นั้น สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล เป็นตามพระราชบัญญัติ
สภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ มาตรา 57 กำหนด
ไว้ว่า ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลเลือกปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล 
หร ือสมาช ิกสภาองค ์การบร ิหารส ่วนตำบลคนหนึ ่งเป ็นเลขาน ุการ            
สภาองค์การบริหารส่วนตำบล โดยมีหน้าที่รับผิดชอบงานธุรการและจัดการ
ประช ุมและงานอื ่นใดตามที ่ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
มอบหมาย ทั้งนี้ ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อสภา
องค์การบริหารส่วนตำบล สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาที่ผ่าน
มาไม่มีผู้ดำรงตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล จึงได้แต่งตั้งท่านวิเชียร 
ชูศรี ซึ่งเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ดำรงตำแหน่งเลขานุการ
สภา อบต.หน้าเขา และตามระเบียบข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น       
ข้อ 18 ให้สภาท้องถิ่นเลือกพนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นนั้นหรือสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่ง เป็นเลขานุการ    
สภาท้องถิ่น ทั้งนี้ให้คำนึงถึงความรู้ความสามารถอันจะเป็นประโยชน์ต่อ 

สภาท้องถิ่น... 
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สภาท้องถิ่น ซึ่งข้อ ๑๘ วรรคท้าย กำหนดไว้ว่า สำหรับองค์การบริหารส่วน
ตำบล พนักงานหรือข้าราชการส่วนท้องถิ่นตามวรรคหนึ่งให้หมายความถึง
ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเท่านั้น ซึ่งแตกต่างจากเทศบาล ในส่วนของ
เทศบาลนอกจากจะเป็นสมาชิกสภาเทศบาลแล้ว ยังกำหนดไว้ว่าพนักงาน
หรือข้าราชการของเทศบาลสามารถเป็นเลขานุการสภาท้องถิ่นได้ไม่ได้จำกัด
ต้องเป็นผู้ดำรงตำแหน่งปลัดเทศบาลแต่อย่าใด แต่ต่างจากองค์การบริหาร
ส่วนตำบล กรณีเลขานุการพ้นจากตำแหน่ง สำหรับองค์การบริหารส่วน
ตำบลจะมีผลเมื่อประธานสภาท้องถิ่นรับหนังสือลาออกจากเลขานุการสภา
ท้องถิ่นแล้ว ให้เสนอสภาท้องถิ่นมีมติให้พ้นจากตำแหน่ง จึงเป็นที่มาของการ
คัดเลือกเลขานุการสภาในวันนี้ ซึ่งในที่ประชุมสามารถเสนอได้สองแบบ คือ 
เสนอผู ้เป็นสมาชิกสภาท้องถิ ่น หรือเสนอพนักงานส่วนตำบลซึ ่งดำรง
ตำแหน่งปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและ
องค ์ การบร ิ หา รส ่ วนตำบล  พ .ศ .๒๕๓๗ ประกอบก ั บระ เบ ี ยบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยระเบียบการประชุมสภาท้องถิ ่น  ข้อ ๑๘             
จึงนำเรียนข้อมูลต่อที่ประชุมสภาค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ             ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา       พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) “ข้อ 14 ในการ

เลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภา
ท้องถิ่น ถ้ามีการเสนอชื่อผู้สมควรได้รับแต่งตั้งเพียงตำแหน่งละหนึ่งคน      
ให ้ถ ือว ่าผ ู ้น ั ้นได ้ร ับเล ือก” ซ ึ ่ งจากข ้อเท ็จจร ิง ได ้ม ีการเสนอชื่อ                 
นางกัญณฐา สุกทอง เป็นเลขานุการสภาท้องถิ่น และมีสมาชิกสภา อบต.
หน้าเขา เป็นผู้รับรองสองท่าน โดยได้มีการเสนอชื่อเป็นผู้สมควรได้รับการ
แต่งตั้งเพียงหนึ่งคน และให้ถือว่า นางกัญณฐา สุกทอง เป็นผู้ได้รับเลือกให้
เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ครับ 

5.3 ญัตติพิจารณาเห็นชอบการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของ
แต่ละสมัย ประจำปี พ.ศ. 2568 

นายจารึก ปานเจริญ            สำหรับญัตติพิจารณาเห็นชอบการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา      ประจำปีระยะเวลาและวันเริ ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี         

ของแต่ละสมัย ประจำปี พ.ศ. 2568 ขอเชิญท่านนายก ครับ 
นายวรรณะ บุญประกอบ          เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.หน้าเขา  กระผมนายวรรณะ บุญประกอบ ตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล

หน้าเขา สำหรับการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลา
และวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย  ประจำปี  
พ.ศ. 2568 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุม
สภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) ข้อ 21 
ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ได้เสนอว่าจะกำหนดจำนวนสมัยประชุม
สามัญประจำปี กี่สมัย และจะได้กำหนดระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุม 

สมัยประชุม... 
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สมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย ประจำปี พ.ศ.2568 ต่อไปครับ 
นายจารึก ปานเจริญ            ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา        พ.ศ.2547 (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) ข้อ 11 (3) สำหรับ

องค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้น
จะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี่สมัย แต่ละสมัยในปีนั้นจะเริ่มเมื่อใด แต่ละ
สมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วันกับให้กำหนดวันเริ ่มประชุมสมัยประชุมสามัญ
ประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วัน กระผมขอให้ท่านสมาชิก
สภา อบต.หน้าเขากำหนดก่อนนะครับว่าจะกำหนดสมัยสามัญกี่สมัย / เชิญ
ท่านปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ครับ 

นายปราโมทย์ รัตนพันธ ุ์       เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
รองประธานสภา อบต.หน้าเขา  กระผมนายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่งรองประธานสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลหน้าเขา กระผมขอเสนอให้กำหนดว่าปี พ.ศ. 2568 มีสมัย
ประชุมสามัญประจำปีจำนวน 4 สมัย และกำหนดระยะเวลาแต่ละสมัย    
ดังนี้ ครับ 
1. สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 สมัยที่ 1 มีกำหนดไม่เกิน      
สิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2568 
2. สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 สมัยที่ 2 มีกำหนดไม่เกิน      
สิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่ 16 - 30 มิถุนายน พ.ศ. 256๘ 

3. สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 สมัยที่ 3 มีกำหนดไม่เกิน      
สิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่ 1 – 15 สิงหาคม พ.ศ. 2568 

4. สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2568 สมัยที่ 4 มีกำหนดไม่เกิน       
สิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่ 16 - 30 พฤศจิกายน พ.ศ. 2568 

นายจารึก ปานเจริญ               มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านอ่ืนมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ 

ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายจารึก ปานเจริญ            หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหาร 

ประธานสภา อบต.หน้าเขา ส่วนตำบลท่านใดเห็นชอบการกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย 
ประจำปี พ.ศ. 2568 ตามท่ีท่าน ปราโมทย์ รัตนพันธุ์ เสนอ 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 6 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด  ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที ่เหลืองดออกเสียง 2 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) , (นายปราโมทย์            
รัตนพันธุ์) 

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลา วันเริ่มต้น
ประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัย ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๘  
6 เสียง  
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) งดออกเสียง 2 เสียง 

๕.๔ ญัตติพิจารณา... 
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5.4 ญัตติพิจารณาเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก
และระยะเวลาประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569 

นายจารึก ปานเจริญ  สำหรับญัตติพิจารณาเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา       และระยะเวลาประชุมสมัยประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น
พ.ศ. 2547 (แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2565) ข้อ 11 (3) สำหรับ
องค์การบริหารส่วนตำบล ให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำหนดว่าปีนั้น
จะมีสมัยประชุมสามัญประจำปีกี ่สมัย แต่ละสมัยในปีนั ้นจะเริ ่มเมื ่อใด          
แต่ละสมัยในปีนั้นมีกำหนดกี่วัน กับให้กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปและมีกำหนดกี่วันกระผมขอให้ท่าน
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา กำหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปี
สมัยแรกของปี พ.ศ. 2569 และมีกำหนดกี่วันเชิญท่านปราโมทย์ รัตนพันธุ์ 
ครับ  

นายปราโมทย์ รัตนพันธ ุ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
รองประธานสภา อบต.หน้าเขา กระผมนายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่งรองประธานสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลหน้าเขา กระผมขอเสนอให้กำหนดวันเริ ่มประชุมสมัยประชุม
สามัญประจำปีสมัยแรกของปี พ.ศ. 2569 และมีกำหนดกี่วัน ดังนี้ ครับ
สมัยประชุมสามัญประจำปี พ.ศ. 2569 สมัยแรก มีกำหนดไม่เกินสิบห้าวัน
นับตั้งแต่วันที่ 1 - 15 กุมภาพันธ์ พ.ศ. 2569 

นายจารึก ปานเจริญ  มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านอ่ืนมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ 

ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายจารึก ปานเจริญ  หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิกสภาองค์การบริหาร 

ประธานสภา อบต.หน้าเขา ส่วนตำบลท่านใดเห็นชอบการกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก และ
ระยะเวลาประชุมสมัย ประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569 ตามที่
ท่านปราโมทย์ รัตนพันธุ์ เสนอ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
  เห็นชอบ 6 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด   ไม ่เห ็นชอบ             
โปรดยกมือครับ 

     ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที ่เหลืองดออกเสียง 2 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) , (นายปราโมทย์            
รัตนพันธุ์) 

มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ สมัยแรก และระยะเวลา
ประชุมสมัย ประชุมสามัญ สมัยแรก ประจำปี พ.ศ. 2569  6 เสียง 

   ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
    งดออกเสียง 2 เสียง 
 
 

๕.๕ ญัตติพิจารณาคัดเลือก... 
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5.5 ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา
 (1) คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้ง
เป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
 (2) คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้ง
เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหน้าเขา 

นายจารึก ปานเจริญ  สำหรับญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา     (1) คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้งเป็น

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพ่ิมเติม (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) 
พ.ศ. 2561 ข้อ 8 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย (3) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน
วรรคท้าย กำหนดไว้ว่ากรรมการตาม (3) (4) (5) และ (6) ให้มีวาระอยู่ใน
ตำแหน่งคราวละสี่ปี และอาจได้รับการคัดเลือกอีกก็ได้ ขอเชิญนักวิเคราะห์
นโยบายและแผน ครับ 

นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นักวิเคราะห์ฯ  ดิฉัน นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

ปฏิบัติการ สำหรับการคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล      
หน้าเขา เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นขององค์การบริหาร
ส่วนตำบลหน้าเขา เนื่องด้วยคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ที่มีสมาชิกสภา
ท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน ชุดก่อนนี้จะครบวาระสี่ปีวนัที่ 
24 กุมภาพันธ์ 2568 จึงมีความจำเป็นในการที ่จะดำเนินการคัดเลือก
คณะกรรมการขึ ้นใหม่จำนวน 3 ท่าน และขอให้สภาองค์การบร ิหาร       
ส่วนตำบลหน้าเขา คัดเลือกท่านสมาชิกสภาในการประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลหน้าเขาครั้งนี้ด้วยค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ  เพ่ือให้เกิดความเรียบร้อยและถูกต้องตามระเบียบ กระผมขอให้สภา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ท้องถิ่นแห่งนี้ดำเนินการเสนอชื่อเพื่อคัดเลือกตัวแทนเป็นคณะกรรมการ

พัฒนาท้องถิ่นด้วยครับ 
นายวิเชียร ชูศรี   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผม นายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู ่ที ่ 2   

กระผม ขอเสนอ นายสันติ ภาชนะทอง ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ             ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 กระผม นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 4  

กระผม ขอรับรอง นายสันติ ภาชนะทอง ครับ 
นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.5 กระผม นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา 

หมู่ที่ ๕ กระผม... 
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          หมู่ที่ ๕ กระผม ขอรับรอง นายสันติ ภาชนะทอง ครับ 
นายสันติ ภาชนะทอง               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 นายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 ขอเสนอ 

นางนิสา คงประจันทร์ ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายวิเชียร ชูศรี   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผม นายวิเชียร ชูศรีตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 กระผม

ขอรับรอง นางนิสา คงประจันทร์ ครับ 
นายสุชาติ ระเหม  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.6 กระผม นายสุชาติ ระเหม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 6 

กระผม ขอรับรอง นางนิสา คงประจันทร์ ครับ 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 ขอเสนอ 

นายชูเชิด ม ณรินทร์ ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ             ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นางนิสา คงประจันทร์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.1 ดิฉัน นางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 1 

ดิฉัน ขอรับรอง นายชูเชิด ม ณรินทร์ ค่ะ 
นายสันติ ภาชนะทอง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 กระผม นายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 

กระผม ขอรับรอง นายชูเชิด ม ณรินทร์ ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านอ่ืนมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ /สรุป 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ตามท่ีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา เสนอชื่อคัดเลือกจำนวน 3 ท่าน ได้แก่  

1. นายสันติ ภาชนะทอง 

2. นางนิสา คงประจันทร์  
3. นายชูเชิด ม ณรินทร์  

นายจารึก ปานเจริญ  หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบการคัดเลือกสมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการพัฒนา
ท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ตามที่สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา 
เสนอสมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

     เห็นชอบ 7 เสียง 
  สมาชิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด   ไม่เห ็นชอบ              

โปรดยกมือครับ 
     ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
    ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อ
แต่งตั ้งเป็นคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ ่นองค์การบริหารส่วนตำบล      
หน้าเขา  7 เสียง 

   ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
    งดออกเสียง 1 เสียง 

5.5 ญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา
 (2) คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้ง
เป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหาร
ส่วนตำบลหน้าเขา 

นายจารึก ปานเจริญ  สำหรับญัตติพิจารณาคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา       (2) คัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้งเป็น

คณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ ่นองค์การบริหาร         
ส่วนตำบลหน้าเขาตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำ
แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ ่มเติม 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ (ฉบับที่ 3) พ.ศ. 2561ข้อ 28 ให้ผู้บริหาร
ท้องถิ่นแต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
ประกอบด้วย (1) สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน
วรรคท้าย กำหนดไว้ว่า กรรมการตาม (1) (2) (3) (4) และ (5) ให้มีวาระ
อยู ่ในตำแหน่งคราวละสี ่ปี และอาจได้ร ับการคัดเลือกอีกก็ได้  ขอเชิญ
นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ 

นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นักวิเคราะห์ ฯ  ดิฉัน นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา ตำแหน่ง นักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

ปฏิบัติการ สำหรับคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา
เพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นของ
องค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา เนื ่องด้วยคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ที่มีสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือก
จำนวน สามคน ชุดก่อนนี้จะครบวาระสี่ปีวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2568  จึงมี
ความจำเป็นในการที่จะดำเนินการคัดเลือกคณะกรรมการขึ้นใหม่จำนวน     
3 ท่าน และขอให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา คัดเลือกท่าน
สมาชิกสภา ในการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาครั้งนี้     
ด้วยค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ  เพ่ือให้เกิดความเรียบร้อยและถูกต้องตามระเบียบ กระผมขอให้สภา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ท้องถิ่นแห่งนี้ดำเนินการเสนอชื่อเพื่อคัดเลือกตัวแทนเป็นคณะกรรมการ

ติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นด้วยครับ 
นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.5 กระผม นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา             
    หมู่ที่ 5 กระผม ขอเสนอ นายวิเชียร ชูศรี ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา                                                                                   นายสุชาติ... 
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นายสุชาติ ระเหม  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.6 กระผม นายสุชาติ ระเหม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 6  
    กระผม ขอรับรอง นายวิเชียร ชูศรี ครับ 
นายสันติ ภาชนะทอง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 กระผม นายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 

   กระผม ขอรับรอง นายวิเชียร ชูศรี ครับ 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 ขอเสนอ 
    นายสุชาติ ระเหม ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายชูเชิด ม ณรินทร์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.8 กระผม นายชูเชิด ม ณรินทร์ ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 8  
    กระผม ขอรับรอง นายสุชาติ ระเหม ครับ 
นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.5 กระผม นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา           
    หมู่ที่ 5 กระผม ขอรับรอง นายสุชาติ ระเหม ครับ 
นายสันติ ภาชนะทอง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 นายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 ขอเสนอ 
    นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  ขอให้สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา รับรอง 2 ท่านครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 กระผม 
    ขอรับรอง นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ 
นายวิเชียร ชูศรี   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผม นายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 กระผม
    ขอรับรอง นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านอ่ืนมีความเห็นเป็นอย่างอ่ืนไหมครับ /  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สรุปตามที่สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา เสนอชื่อคัดเลือกจำนวน 3 ท่าน ได้แก่ 
     1.นายวิเชียร ชูศรี 

2.นายสุชาติ ระเหม 
3.นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์  

นายจารึก ปานเจริญ  หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบการคัดเลือกสมาชิก

สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อแต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตาม
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ตามที่
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา เสนอ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

     เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาชิกสภา... 
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  สมาชิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด  ไม่เห ็นชอบ              
โปรดยกมือครับ 

     ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
    ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 
มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบคัดเลือกสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาเพื่อ

แต่งตั้งเป็นคณะกรรมการติดตามประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นองค์การ
บริหารส่วนตำบลหน้าเขา จำนวน 7 เสียง 

   ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
    งดออกเสียง จำนวน 1 เสียง 

5.6 ญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ จำนวน 7 รายการ 

(1) อุปกรณ์กระจายสัญญาณ (L2 Switch) ขนาด 24 ช่อง แบบที่ 2 
จำนวน 1 เครื่อง 
(2) เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง 
(3) เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ 
(Ink Tank Printer) จำนวน 2 เครื่อง 
(4) เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 3 ตัว 
(5) ตู้บานเลื่อนเก็บเอกสาร 5 ฟุต จำนวน 1 ตู้ 
(6) โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ตัว 
(7) เก้าอ้ีพักคอย จำนวน 2 ชุด 

นายจารึก ปานเจริญ  สำหรับญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ จำนวน 7 รายการ / ขอเชิญนักวิเคราะห์นโยบาย 

และแผน ชี้แจงครับ 
นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นักวิเคราะห์ฯ        ดิฉัน นางสาวกุลวดี แก้วกิริยา ตำแหน่งนักวิเคราะห์นโยบายและแผน 

ปฏิบัติการ ด้วยสำนักปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา มีความ
ประสงค์จะโอนงบประมาณเพื ่อไปตั ้งจ ่ายรายการใหม่ในข้อบัญญัติ
งบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 ตามแผนงานบริหารงานทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป ดังรายการดังต่อไปนี้ 
  1. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ อุปกรณ์กระจาย
สัญญาณ (L2 Switch) ขนาด 24 ช่อง แบบที่ 2 จำนวน 1 เครื่อง 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 250,000.- บาท โอนลด 13,000.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 237,000.- บาท 

 
โอนเพิ่ม ตั้งจ่าย... 
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โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป          
งานบริหารงานทั่วไป งบลงทุน หมวดครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
อุปกรณ์กระจาย (L2 Switch) ขนาด 24 ช่อง แบบที่ 2 จำนวน 1 เครื่อง 
ราคา 13,000 บาท 
- ลักษณะการทำงานไม่น้อยกว่า Layer 2 ของ OSI Model 
-  ม ี ช ่ อ ง เ ช ื ่ อ ม ต ่ อ ร ะบ บ เ ค ร ื อ ข ่ า ย  ( Network Interface)  แ บ บ 
10/100/1000 Base-T หรือดีกว่า จำนวนไม่น้อยกว่า 24 ช่อง 
- มีสัญญาณไฟแสดงสถานะของการทำงานช่องเชื่อมต่อระบบเครือข่าย     
ทุกช่อง 
- รองรับ Mac Address ได้ไม่น้อยกว่า 16,000 Mac Address 
- สามารถบริหารจัดการอุปกรณ์ผ่านทางโปรเกรม Web Browser ได้ ตั้งไว้ 
- บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 13,000.- บาท คงเหลือหลัง
โอน 13,000.- บาท 
  2. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่า
คร ุภ ัณฑ์ ประเภทครุภ ัณฑ์คอมพิวเตอร์หร ืออิเล ็กทรอนิกส ์ เคร ื ่อง
คอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับงานสำนักงาน จำนวน 1 เครื่อง 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 237,000.- บาท โอนลด 19,000.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 218,000.- บาท 

โอนเพิ่ม ตั้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรือ
อิเล็กทรอนิกส์ เครื่องคอมพิวเตอร์โน้ตบุ๊ก สำหรับงานสำนักงาน จำนวน     
1 เครื่อง ราคา 19,000 บาท 
- มีหน่วยประมวลผลกลาง (CPU) ไม่นอยกวา 4 แกนหลัก (4 core) และ    
8 แกนเสมือน (8 Thread) 
- และมีเทคโนโลยีเพิ่มสัญญาณนาฬิกาได้ในกรณีที่ตองใชความสามารถใน
การประมวลผลสูง (Turbo - Boost หรือ Max Boost) โดยมีความเร็ว
สัญญาณนาฬิกาสูงสุด ไมน่อยกวา 3.7 GHz จำนวน 1 หน่วย 
- หน่วยประมวลผลกลาง (CPU) มีหน่วยความจําแบบ Cache Memory 
รวมในระดับ (Level) เดียวกันขนาดไมน่อยกวา 4 MB 
- มีหน่วยความจําหลัก (RAM) ชนิด DDR4 หรือดีกวา ขนาดไม่นอยกวา        
8 GB 
- มีหน่วยจัดเก็บขอมูล ชนิด SATA หรือดีกวา ขนาดความจุไม่นอยกวา      
1 TB หรือชนิด Solid State Drive ขนาดความจุไม่นอยกวา 250 GB 
จำนวน 1 หน่วย 
- มีจอภาพที่รองรับความละเอียดไม่นอยกวา 1,366 x 768 Pixel และมี
ขนาด ไมน่อยกวา 12 นิ้ว 

- มีกลองความ... 
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- มีกลองความละเอียดไมน่อยกวา 1,280 x 720 pixel หรือ 720p 
- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบ USB 2.0 หรือดีกวา ไมน่อยกวา 3 ชอง 
- มีชองเชื่อมตอแบบ HDMI หรือ VGA จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง 
-  ม ี ชอ ง เ ช ื ่ อ ม ตอ ร ะ บ บ เ ค ร ื อ ข ่ า ย  ( Network Interface) แ บ บ 
10/100/1000 Base-T หรือดีกวา แบบติดตั้งภายใน (Internal) หรือ
ภายนอก (External) จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง 
- สามารถใชงานได้ไมน่อยกวา Wi-Fi (IEEE 802.11 ac) และ Bluetooth 
ตั้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 19,000.- บาท คงเหลือ
หลังโอน 19,000.- บาท 
  3. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด   
ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์ 
Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้งถังหมึกพิมพ์ ( Ink Tank Printer) 
จำนวน 2 เครื่อง 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 218,000.- บาท โอนลด 16,000.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 202,000.- บาท 

โอนเพิ ่ม ตั ้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั ่วไป      
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์
หรืออิเล็กทรอนิกส์ เครื่องพิมพ์ Multifunction แบบฉีดหมึกพร้อมติดตั้ง   
ถังหมึกพิมพ์ (Ink Tank Printer) จำนวน 2 เครื่อง ราคา 16,000 บาท 
- เป็นอุปกรณท์ีม่ีความสามารถเป็น Printer, Copier และ Scanner ภายใน
เครื่องเดียวกัน 
- เป็นเครื่องพิมพแบบฉีดหมึกพรอมติดตั้งถังหมึกพิมพ (Ink Tank Printer) 
จากโรงงานผู้ผลิต 
-  ม ีความละเอ ียดในการพ ิมพไม่นอยกวา 1,200 x 1,200 dpi –              
มีความเร็วในการพิมพร่างขาวดำสำหรับกระดาษ A4 ไม่นอยกวา 30 หน้า
ต่อนาที (ppm) หรือ 8.8 ภาพตอนาที (ipm) 
- มีความเร็วในการพิมพร่างสีสำหรับกระดาษ A4 ไม่นอยกวา 15 หน้า    
ต่อนาท ี(ppm) หรือ 5 ภาพตอนาที (ipm) 
- สามารถสแกนเอกสาร ขนาด A4 (ขาวดำ-สี) ได ้
- มีความละเอียดในการสแกนสูงสุดไม่นอยกวา 1,200 x 600 หรือ 600 
x 1,200 dpi - มีถาดปอนเอกสารอัตโนมัติ (Auto Document Feed) 
- สามารถถ่ายสำเนาเอกสารได้ทั้งสีและขาวดำ 
- สามารถทำสำเนาได้สูงสุดไม่นอยกวา 99 สำเนา 
- สามารถย่อและขยายได้ 25 ถึง 400 เปอร์เซ็นต ์
 

- มีชองเชื่อมตอ... 
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- มีชองเชื่อมตอ (Interface) แบบUSB 2.0 หรือดีกวาจำนวนไม่นอยกวา   
1 ชอง 
- มีชองเชื ่อมตอระบบเครือข่าย (Network Interface) แบบ 10/100 
Base-T หรือดีกวา จำนวนไม่นอยกวา 1 ชอง หรือ สามารถใชงานผ่าน 
เครือข่ายไร้สาย Wi-Fi (IEEE 802.11b, g, n) ได ้
- มีถาดใสกระดาษได้รวมกันไมน่อยกวา 100 แผ่น 
- สามารถใช้ได้กับ A4, Letter, Legal และสามารถกำหนดขนาดของ
กระดาษเอง 
ได้ตั ้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ ่ม 16,000.- บาท 
คงเหลือหลังโอน 16,000.- บาท 
  4. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด   
ค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 3 ตัว 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 202,000.- บาท โอนลด 9,900.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 192,100.- บาท 

โอนเพิ ่ม ตั ้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั ่วไป      
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
เก้าอ้ีสำนักงาน จำนวน 3 ตัว ราคา 9,900 บาท 
- มีที่พักแขน พนักพิงและท่ีนั่งบุฟองน้ำ หุ้มด้วยหนัง PVC 
- ขาเหล็กชุปโครเมี่ยม ล้อไนลอนคู่สีดำ 
- ปรับความสูงเก็าอ้ีด้วยโช๊คไฮโดรลิค 
- โยกเอนและหมุนได้รอบตัว 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
ตั้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 9,900.- บาท คงเหลือ
หลังโอน 9,900.- บาท 
  5. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด   
ค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน ตู ้บานเลื ่อนเก็บเอกสาร 5 ฟุต 
จำนวน 1 ตู้ 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 192,100.- บาท โอนลด 5,000.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 187,100.- บาท 

โอนเพิ ่ม ตั ้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั ่วไป          
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน        
ตู้บานเลื่อนเก็บเอกสาร 5 ฟุต จำนวน 1 ตู้ ราคา 5,000 บาท 
- ตู้ผลิตจากเหล็กแผ่นรีดเย็น SPCC CRI-S 

- ประตูบานเลื่อน... 
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- ประตูบานเลื่อนกระจกพร้อมมือจับฝัง 
- ภายในมีแผ่นชั้นปรับระดับได้ 2 แผ่น แบ่งเป็น 3 ชั้น 
- เหล็กทั ้งหมดผ่านการทำความสะอาดผิวงาน ล้างไขมันและเคลือบผิว
ป้องกันสนิม 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
ตั้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 5,000.- บาท คงเหลือ
หลังโอน 5,000.- บาท 
  6. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด   
ค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ตัว 

โอนลด แผนงานสาธารณสุข งานบริการสาธารณสุขและงาน
สาธารณสุขอื่นงบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภทเงินเดือน
ข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ่น งบประมาณที่ตั้งไว้ 250,000.- บาท 
งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 187,100.- บาท โอนลด 15,000.- บาท 
คงเหลืองบประมาณหลังโอน 172,100.- บาท 

โอนเพิ ่ม ตั ้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั ่วไป      
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
โต๊ะทำงาน จำนวน 2 ตัว ราคา 15,000 บาท 
- แบบมีลิ้นชัก 
- ขนาด กว้าง 160 x 75 x 75 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 
ตั้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 15,000.- บาท คงเหลือ
หลังโอน 15,000.- บาท 

7. แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวด   
ค่าครุภัณฑ์ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน เก้าอ้ีพักคอย จำนวน 2 ชุด 

โอนลด แผนงานสาธารณส ุข งานบร ิการสาธารณส ุขและ            
งานสาธารณสุขอื ่น งบบุคลากร หมวดเงินเดือน (ฝ่ายประจำ) ประเภท
เงินเดือนข้าราชการ หรือพนักงานส่วนท้องถิ ่น งบประมาณที ่ต ั ้งไว้  
250,000.- บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 172,100.- บาท โอนลด 
12,000.- บาท คงเหลืองบประมาณหลังโอน 160,100.- บาท 

โอนเพิ ่ม ตั ้งจ่ายเป็นรายจ่ายใหม่ แผนงานบริหารงานทั ่วไป       
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทครุภัณฑ์สำนักงาน 
เก้าอ้ีพักคอย จำนวน 2 ชุด ราคา 12,000 บาท 
- เก้าอ้ีพักคอย 4 ที่นั่ง ออกแบบพนักพิงพร้อมเจาะรูระบายอากาศนั่งได้
สบายและไม่อับชื้น 
- โครงสร้างทำจากสเตนเลส 
- คานรองที่นั่งทำจากเหล็กกล่องสี่เหลี่ยมพ่นสี 
- ออกแบบพนักพิงและท่ีนั่งปิดขอบด้วยแผ่นสเตนเลส 
- มีจุกยางรองขากันลื่นบริเวณขาเก้าอ้ี 
เป็นครุภัณฑ์ที่ไม่มีกำหนดไว้ในบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ของหน่วยงานรัฐ 

ตั้งไว้ – บาท... 
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ตั้งไว้ - บาท คงเหลือก่อนโอน - บาท ขอโอนเพิ่ม 12,000.- บาท คงเหลือ
หลังโอน 12,000.- บาท 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอบคุณเจ้าหน้าที่นักวิเคราะห์นโยบายและแผน ครับ / ขอให้สมาชิกสภา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ทุกท่านร่วมกันพิจารณา ส่วนท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบญัตติพิจารณาอนุมัติ

โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 ไปตั ้งจ่ายรายการใหม่  
จำนวน 7 รายการ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ 
  เห็นชอบ 7 เสียง 

    สมาชิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด   ไม่เห ็นชอบ               
    โปรดยกมือครับ 
     ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
    ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 
มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568        

ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ทั้ง ๗ รายการ จำนวน 7 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
    งดออกเสียง จำนวน 1 เสียง 

5.7 ญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 
ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ (ตรวจสอบภายใน) จำนวน 2 รายการ 

(1) โต๊ะทำงาน จำนวน 1 ตัว 
(2) ตู้บานเลื่อนเก็บเอกสาร 5 ฟุต จำนวน 1 ตู้ 

นายจารึก ปานเจริญ  ญัตติพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 ไปตั้ง 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา  จ่ายรายการใหม่ (ตรวจสอบภายใน) จำนวน 2 รายการ  / ขอเชิญ

นักวิชาการตรวจสอบภายใน ชี้แจงรายละเอียดครับ 
น.ส.ปราณีย์ ขันพระแสง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นวก.ตรวจสอบภายใน      ดิฉัน นางสาวปราณีย์ ขันพระแสง ตำแหน่งนักวิชาการตรวจสอบภายใน

ชำนาญการ ตามที ่องค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ได้ประกาศใช้
ข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 เมื่อวันที่ 23 กันยายน 
2567 ไปแล้วนั้น หน่วยงานตรวจสอบภายใน มีความจำเป็นต้องใช้จ่าย
งบประมาณ เพ่ือจัดซื้อครุภัณฑ์สำนักงานในงานตรวจสอบภายใน จึงมีความ
ประสงค์จะโอนงบประมาณไปตั้งจ่ายรายการใหม่ในข้อบัญญัติงบประมาณ
รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 แผนงานบริหารทั่วไป งานควบคุมภายในและ
การตรวจสอบภายใน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ครุภัณฑ์สำนักงานประเภท    
โต๊ะทำงาน และตู ้เก ็บเอกสาร โดยโอนลดงบประมาณ จากแผนงาน      
บริหารทั่วไป งานควบคุมภายในและการตรวจสอบภายใน งบดำเนินงาน 
ค่าตอบแทน ค่าเช่าบ้าน ตั้งไว้ 60,000 บาท งบประมาณคงเหลือก่อนโอน 
60 ,000 บาท โอนลด15 ,000 บาท งบประมาณคงเหลือหลังโอน 
45,000 บาทอาศัยอำนาจตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการ 

งบประมาณ... 
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งบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 หมวด 4 การโอน 
เงินและแก้ไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณ
รายจ่ายในงบลงทุนโดยการโอนเพิ ่ม โอนลด ที ่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ 
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของ   
สภาท้องถิ่นโดยเหตุผลและความจำเป็นที่โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
พ.ศ. 2568 ไปตั้งจ่ายรายการใหม่นั้น เนื่องจากตำแหน่งงานตรวจสอบ
ภายใน เป็นหน่วยงานที่กำหนดขึ้นใหม่ ซึ่งเก้าอี้ โต๊ะทำงานที่ใช้อยู่ปัจจุบัน 
เป็นชุดเก่าที่ชำรุดไปบ้างแล้ว ในส่วนของตู้เก็บเอกสารก็ไม่สามารถเลื่อนได้
แล้วค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอบคุณเจ้าหน้าทีน่ักวิชาการตรวจสอบภายใน ครับ / ขอให้สมาชิกสภา 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ทุกท่านร่วมกันพิจารณา ส่วนท่านใดจะอภิปรายขอเชิญครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบญัตติพิจารณาอนุมัติ

โอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 ไปตั ้งจ่ายรายการใหม่  
(ตรวจสอบภายใน) จำนวน 2 รายการ สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือ
ครับ 
  เห็นชอบ 7 เสียง 

    สมาชิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด  ไม่เห ็นชอบ               
    โปรดยกมือครับ 
     ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
    ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 
มติที่ประชุม มีมติเห็นชอบอนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568         

ไปตั้งจ่ายรายการใหม่ ทั้ง ๒ รายการ จำนวน 7 เสียง 
   ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
    งดออกเสียง จำนวน 1 เสียง 

12.00 น. พักรับประทานอาหารกลางวัน 

5.8 ญัตติพิจารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 
2568 จำนวน 34 โครงการ 

นายจารึก ปานเจริญ           เมื่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขาครบองค์ประชุมแล้ว 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา        กระผม ขอเริ่มประชุม และพิจารณาญัตติต่อไปครับ 
นายจารึก ปานเจริญ  สำหรับญัตติพิจารณาขออนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา  พ.ศ. 2568 จำนวน 34 โครงการ ซึ่งเป็นโครงการที่เกี ่ยวกับแก้ปัญหา

บรรเทาความเดือดร้อนให้กับประชาชน เพราะช่วงฤดูฝนก่อนหน้านี้        
ถนนลูกรังหลายสายได้ร ับความเดือดร้อนและต้องได้ร ับการแก้ปัญหา     
อย่างเร่งด่วนขอเชิญท่านนายก ฯ ชี้แจ้งรายละเอียดโครงการ ครับ 

นายวรรณะ บุญประกอบ  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
นายก อบต.หน้าเขา             กระผม นายวรรณะ บุญประกอบ ตำแหน่งนายกองค์การบริหารส่วนตำบล

หน้าเขา ตามท่ีได้เกิดฝนตกหนักในช่วงฤดูฝนที่ผ่านมา ทำให้ 
สิ่งสาธารณูปโภค... 
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                     ส ิ ่งสาธารณูปโภคโดยเฉพาะถนนภายในตำบลหน้าเขา หมู ่ท ี ่  1 -8             
เกิดความชำรุดเสียหาย ถนนถูกน้ำกัดเซาะเป็นหลุมเป็นบ่อ มีน้ำท่วมขัง    
ท่อระบายน้ำขาดแยกออกจากกัน ถนนขาดนับวันจะทวีความเสียหาย      
เป็นวงกว้างออกไป ทำให้ประชาชนตำบลหน้าเขาได้ร ับความลำบาก       
และเดือดร้อนเป็นอย่างยิ ่งในการประกอบอาชีพและดำเนินกิจกรรม        
ในชีวิตประจำวันต่อมาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ได้รับหนังสือจาก
สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา ถึงความเสียหายของถนนและ    
ขอปรับปร ุงถนนเพื ่อบรรเทาความเด ือดร ้อนของประชาชนภายใน         
ตำบลหน้าเขา และประกอบกับนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา     
ได้สั่งการให้กองช่าง ดำเนินการสำรวจและประมาณราคาค่าใช้จ่ายในการ
แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนของประชาชนในพื้นที ่ตำบลหน้าเขา ต่อมา    
กองช่าง ได้ดำเนินการสำรวจแล้วเสร็จ ผลปรากฏว่าถนนลูกรังทุกสาย
ภายในตำบลหน้าเขา หมู่ที่ 1-8 เกิดความเสียหาย เนื่องจากฝนตกหนัก
ในช่วงฤดูกาลที่ผ่านมา ทำให้ถนนเกิดหลุมบ่อขนาดต่าง ๆ บางสายถนน
ขาดเป็นร่องน้ำในพื้นที่ลาดชั้น และถูกน้ำกัดเซาะท่อระบายน้ำ  หลุดออก
จากกัน ถนนได้รับความเสียหายจริงทั ้งหมดตามที่ได้รับแจ้งมา ดังนั้น 
เพื่อให้เกิดประโยชน์ต่อราชการ และเป็นการแก้ไขปัญหา บรรเทาความ
เดือดร้อนของประชาชนในพื้นที่ตำบลหน้าเขา กระผมจึงเสนอญัตติเพื่อให้              
สภา อบต.หน้าเขา พิจารณาอนุมัติในการปรับปรุงถนนลูกรังในพื ้นที่      
ตำบลหน้าเขา ซึ่งเป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการรับเงิน  
การเบ ิกจ ่ายเง ิน การฝากเง ิน การเก ็บร ักษาเง ิน  และการตรวจเงิน            
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2566 หมวด 8 เงินสะสม ข้อ 97 
และจำนวนเงินสะสมที่สามารถใช้จ่ายได้  ปรากฎดังแนบมาพร้อมญัตติ 
เพื ่อให้สภา อบต.หน้าเขา พิจารณาต่อไปครับ โดยรายละเอียดแต่ละ
โครงการ ปรากฏดังนี้ 
(1) ปรับปรุงถนนลูกรังสายทุ ่งผ ัก ไห่-ควนไผ่ลาย ม.1 งบประมาณ 
174,000 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 79 ลำดับที่ 57) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,500 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 523 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ     
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน       
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(2)  ปร ับปร ุ งถนนล ูกร ั งสายนาออก -อนาม ัย  ม .1 งบประมาณ         
182,000 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 80 ลำดับที่ 59) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,600 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง 
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ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 557 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(3) ปร ับปร ุงถนนลูกร ังสายคลองปราบ-หาดย ูง ม.2 งบประมาณ   
171,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 81 ลำดับที่ 66) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,500 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 523 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ       
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(4) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบางสร้าน-ห้วยรากไม้ ม.2 งบประมาณ 
221,500 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 80 ลำดับที่ 64) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,400 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 624 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ       
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน       
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(5) ปร ับปร ุงถนนลูกร ังสายบางสร ้าน-ห ้วยหลา ม.2 งบประมาณ 
187,300 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 80 ลำดับที่ 61) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,900 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง       
ข ึ ้นมาผสมใหม่ พร ้อมวางท่อระบายน้ำ (เด ิม) และถมหินผ ุจำนวน          
494 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็ก
ขนาดไม่น ้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำตามแบบรูปที่         
อบต.กำหนด 
(6) ปร ับปร ุงถนนลูกร ังสายบางสร ้าน-ควนปร ิง ม.2 งบประมาณ 
155,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 80 ลำดับที่ 63) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 4.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ พร้อมขยายผิวทางให้กว้างขึ ้น ระยะทางโดยประมาณ    
100 เมตร และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม.พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับ
แน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า10 ตัน พร้อม
ปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(7) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบางสร้าน-ห้วยสะตอ ม.2 งบประมาณ 
226,000 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570  
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แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 81 ลำดับที่ 68) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,850 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ วางท่อระบายน้ำเพิ ่มเติม        
และถมหินผุจำนวน 481 ลบ.ม.พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบด
สั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ 
ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(8) ก่อสร้างถนนลูกรังสายคลองปราบ - ทอนผักกูด ม.2 งบประมาณ 
383,400 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 92 ลำดับที ่ 141) รายละเอียดโครงการ      
เป็นการก่อสร้างถนนโดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจรกว้าง 
4.00 เมตร ระยะทาง 1,000 เมตร วางท่อระบายน้ำต่าง ๆ  ใช้ปริมาณ
ลูกรังถมจำนวน 780 ลบ.ม.หินผุจำนวน 520 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบและ          
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน     
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(9)  ปร ับปร ุ งถนนล ูกร ั งสายนายผง -ช ่องพอ ม .3 งบประมาณ           
193,800 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 83 ลำดับที่ 78) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,200 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 572 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(10)  ปร ับปร ุ งถนนล ูกร ั งสายนายผง -เขาด ิน ม.3 งบประมาณ         
125,800 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 82 ลำดับที่ 77) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ       
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน       
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(11) ปร ับปร ุงถนนลูกร ังสายต้นพงษ์ -ท ุ ่งใสม ัน ม.3 งบประมาณ     
128,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566หน้า 82 ลำดับที่ 74) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง1,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ       
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาดไม่น้อยกว่า 10 ตัน       
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
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(12) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายคล้าย-นายจิตร ม.3 งบประมาณ
130,400 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 82 ลำดับที่ 75) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตรระยะทาง 1,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ       
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่อบต.กำหนด 
(13) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายนิพนธ์ -เขาแก้ว ควนทัง ม.4 
งบประมาณ 182 ,400 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท ้องถ ิ ่นส ี ่ปี               
พ.ศ. 2566-2570 แก้ไขครั ้งที่  1/2566 หน้า 84 ลำดับที ่ 92) 
รายละเอียดโครงการ เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ย
ขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,600 
เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน          
446 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็ก
ขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่        
อบต.กำหนด 
(14) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายชม-สวนปาล์มเชียงแสน ม.4
งบประมาณ 157,400 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ ่นสี ่ปี  พ.ศ. 
2566 – 2570 แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 84 ลำดับที่ 91) รายละเอียด
โครงการ เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี ่ยขนาดกว้าง    
4.00 เมตร ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1 ,000 เมตร เกรด
เกลี่ยดินลูกรังบนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม. 
พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่
น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(15) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายฉาย-คลองทัมมัง ม.4 งบประมาณ 
265,200 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 84 ลำดับที่ 97) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 3,200 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 666 ลบ.ม.พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(16) ปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำดำ-สวนปาล์มนายมณี ม.4งบประมาณ 
235,900 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 85 ลำดับที่ 93) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,600 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง 
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ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 676 ลบ.ม.พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(17) ปรับปรุงถนนลูกรังสายทุ ่งคอก-ปลายคลอง ม.5 งบประมาณ 
211,800 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 85 ลำดับที่ 95) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,200 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 572 ลบ.ม.พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(18) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนา-ควนหินพุก ม.5 งบประมาณ 
139,700 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 85 ลำดับที่ 94) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,500 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 390 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเร ียบ           
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(19)  ปร ับปร ุ งถนนล ูกร ั งสายพร ุ เตย -ม ัสย ิด  ม .6  งบประมาณ          
189,200 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 86 ลำดับที ่ 101) รายละเอียดโครงการ       
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2 ,100 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง  
บนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 585 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ย
เรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า      
10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(20)  ปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายพร ุ เตย -พล ังใหม่  ม.6  งบประมาณ      
292,500 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 85 ลำดับที่ 99) รายละเอียดโครงการ เป็นการ
ปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจร
กว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 4,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทาง
ขึ ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 832 ลบ.ม. พร้อมเกลี ่ยเรียบและ      
บดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน      
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(21)  ปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายนายจ ิตร -พร ุ เตย  ม.6  งบประมาณ     
221,600 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 86ลำดับที ่ 102) รายละเอียดโครงการ         
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 4.00 เมตร 

ผิวจราจรกว้าง... 
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ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1 ,800 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง   
บนสายทางข ึ ้ นมาผสมใหม ่  และถมห ินผ ุ จ ำนวน  50 2 ลบ .ม .                  
พร้อมเกลี ่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด        
ไม่น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(22) ปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำแก้ว-สระน้ำ ม.6 งบประมาณ     
83,600 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 87 ลำดับที ่ 107) รายละเอียดโครงการ        
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 4.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 600 เมตร เกรดเกลี ่ยดินลูกรัง      
บนสายทางข ึ ้ นมาผสมใหม ่  และถมห ินผ ุ จ ำนวน  209 ลบ .ม .                  
พร้อมเกลี ่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด       
ไม่น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(23) ปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำแก้ว-ควนผึ ้ง ม.6 งบประมาณ    
167,800 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 86 ลำดับที ่ 105) รายละเอียดโครงการ        
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1 ,900 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง   
บนสายทางข ึ ้ นมาผสมใหม ่  และถมห ินผ ุ จ ำนวน  494 ลบ .ม .                  
พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่
น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(24) ปรับปรุงถนนลูกรังสาย ร.ร.ควนผึ้ง-บ้านนายสนาน ม.7 งบประมาณ 
151,700 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 88 ลำดับที ่ 118) รายละเอียดโครงการ         
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร    
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,400 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 488 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(25) ปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายต้นหาร-คลองยวน ม.7งบประมาณ   
226,400 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 87 ลำดับที ่ 110) รายละเอียดโครงการ         
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร  
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,900 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 603 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(26) ปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายนางเล ็ก -นายเสน ม.7  งบประมาณ   
156,300 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั้งที่ 1/2566 หน้า 88 ลำดับที่ 117) รายละเอียดโครงการ  

เป็นการปรับปรุง... 
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เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 4.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,400 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 488 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(27) ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านายสุชาติ-นายเจริญ ม.7 งบประมาณ 
193,300 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 88 ลำดับที ่ 119) รายละเอียดโครงการ        
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร    
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1 ,800 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง    
บนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 468 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ย
เรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า      
10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(28) ปรับปรุงถนนลูกรังสายทางขึ ้นประปาภูเขา  ม.7 งบประมาณ 
119,600 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 88 ลำดับที ่ 114) รายละเอียดโครงการ      
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 4.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 800 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 416 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(29) ปรับปรุงถนนลูกรังสายทางควนผึ ้ง-คลองด้วน ม.7 งบประมาณ 
204,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 87ลำดับที ่ 111) รายละเอียดโครงการ        
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,300 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง   
บนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 598 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ย
เรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า      
10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(30) ปรับปรุงถนนลูกรังสายอ่าวป่าไผ่ ม.8 งบประมาณ 155,400 บาท 
(ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ ่นสี ่ปี  พ.ศ. 2566-2570 แก้ไขคร ั ้งที่  
1/2566 หน้า 90 ลำดับที่ 129) รายละเอียดโครงการ เป็นการปรับปรุง
ถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร ผิวจราจรกว้าง        
4.00 เมตร ระยะทาง 1,500 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบนสายทางขึ้นมา
ผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 418 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบและบดทับแน่น
ด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน พร้อมปรับแต่ง     
คูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(31) ปรับปรุงถนนลูกรังสายนางคอง-นายคล่อง ม.8 งบประมาณ 
167,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570  
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แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 90 ลำดับที ่ 130) รายละเอียดโครงการ      
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1 ,700 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรัง   
บนสายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 474 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ย
เรียบและบดทับแน่นด้วยรถบดสั ่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า      
10 ตัน พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(32) ปรับปรุงถนนลูกรังสายเขาวัวพลัด-คลองทัมมัง ม.8 งบประมาณ 
135,100 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566–2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 90 ลำดับที ่ 127) รายละเอียดโครงการ      
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 1,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 348 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(33) ปรับปรุงถนนลูกรังสายอ่าวลำแพน-ห้วยคอกหมู ม.8 งบประมาณ 
335,700 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566 –2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 89 ลำดับที ่ 124) รายละเอียดโครงการ       
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 4,900 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 854 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
(34) ปรับปรุงถนนลูกรังสายคลองทัมมัง-อ่าวลำแพน ม.8 งบประมาณ 
182,300 บาท (ปรากฏในแผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2566-2570 
แก้ไขครั ้งที ่ 1/2566 หน้า 90 ลำดับที ่ 131) รายละเอียดโครงการ      
เป็นการปรับปรุงถนนให้คงสภาพเดิมไว้โดยเฉลี่ยขนาดกว้าง 5.00 เมตร   
ผิวจราจรกว้าง 4.00 เมตร ระยะทาง 2,000 เมตร เกรดเกลี่ยดินลูกรังบน
สายทางขึ้นมาผสมใหม่ และถมหินผุจำนวน 520 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ
และบดทับแน่นด้วยรถบดสั่นสะเทือนล้อเหล็กขนาด ไม่น้อยกว่า 10 ตัน 
พร้อมปรับแต่งคูระบายน้ำ ตามแบบรูปที่ อบต.กำหนด 
รายละเอียดทั้งหมดนี้ เป็นรายละเอียดโครงการทั้ง 34 โครงการ ที่จะขอ
อนุมัติจากสภา อบต.หน้าเขา เพื่อขอใช้เงินสะสม และขอให้ท่านสมาชิก
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหน้าเขา พิจารณาอนุมัติด้วย หากท่านมีข้อ
สงสัย สามารถสอบถามได้ครับ ขอบคุณครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอขอบคุณท่านนายก ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกแต่ละท่านอภิปรายความ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เดือดร้อนของพื้นที่หมู่บ้านของท่านนะครับ ขอเชิญท่านนิสา คงประจันทร์ 

ครับ 
 
 

นางนิสา... 
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นางนิสา คงประจันทร์   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ดิฉัน 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.1  นางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 1 ตามที่

ได้เสนอปัญหาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชน หมู่ที ่1 ซึ่งม ี2 โครงการ   
ที่ลงพื้นที่สำรวจ โดยไม่ได้รับการปรับปรุงมานานแล้ว ดิฉันขอให้เพื ่อน
สมาชิก ฯ โปรดพิจารณาอนุมัติด้วยนะคะ 

นายจารึก ปานเจริญ ขอขอบคุณ ท่านนิสา คงประจันทร์ ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกท่านต่อไปครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ขอเชิญท่านสันติ ภาชนะทอง ครับ 
นายสันติ ภาชนะทอง  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 กระผม นายสันติภาชนะทอง ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 

ปัญหาที่เกิดขึ้นในพื้นที่ หมู่ที่ 3 ก็จะพบเจอเหมือนกับพื้นที่อื่น ๆ นะครับ  
เนื ่องจากช่วงฤดูฝนที่ผ่านมามีฝนตกหนักส่งผลให้ถนนหลายสายชำรุด        
ต้องได้รับการแก้ไขอย่างเร่งด่วน ขอให้เพ่ือนสมาชิก ฯ โปรดพิจารณาอนุมัติ
ด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอขอบคุณท่านสันติ ภาชนะทอง ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกท่านต่อไปครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ขอเชิญท่านวิเชียร ชูศรี ครับ 
นายวิเชียร ชูศรี   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผม นายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 พื้นที่

หมู ่ท ี ่  2 ก็เช ่นกันครับ โดยเฉพาะบางพื ้นที ่อยู ่บร ิเวณเชิงเขาสูงชัน           
เมื่อมีปริมาณน้ำมาก จะไหลผ่านลงตัดเส้นถนนที่สัญจรครับ ส่วนพื้นที่ราบ
จะมีสภาพชำรุดเนื ่องจากเส้นทางใช้ส ัญจรอย่างหนาแน่นในการทำ
การเกษตรครับ ขอให้เพ่ือนสมาชิก ฯ โปรดพิจารณาอนุมัติด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอขอบคุณท่านวิเชียร ชูศรี ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกท่านต่อไปครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ขอเชิญท่านสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ครับ 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์                 เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 กระผมนายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 4 

ก่อนอื่นกระผมขอขอบคุณท่านนายกนะครับ เพราะท่าน และผอ.กองช่าง 
ท่านทราบดีว่าปัญหาของแต่ละหมู่บ้าน และของตำบลหน้าเขาเป็นอย่างไร 
พื้นที่หลายพื้นที่ติดภูเขา และสูงชัน ฝนตกอยู่บ่อยครั้ง ถนนเกือบทุกสาย
เป ็นเส ้นทางท ี ่ ใช ้ขนถ ่ายพืชผลทางเกษตร  ขอให ้ เพ ื ่อนสมาช ิก ฯ             
โปรดพิจารณาอนุมัติด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอขอบคุณท่านสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกท่านต่อไปครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ขอเชิญท่านปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ครับ 
นายปราโมทย์ รัตนพันธุ์  เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.5 กระผมนายปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 

5 พื ้นที ่หมู ่ที ่ 5 ก็เช่นกันครับ เมื ่อฝนตกหนักส่งผลให้ถนนลูกรังชำรุด
เสียหาย เป็นอุปสรรคในการสัญจร กระผมก็ขอขอบคุณท่านนายกนะครับ 
และขอให้เพ่ือนสมาชิกฯ โปรดพิจารณาอนุมัติด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ  ขอขอบคุณท่านปราโมทย์ รัตนพันธุ์ ครับ / ขอให้ท่านสมาชิกท่านต่อไป 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ครับ ขอเชิญท่านสุชาติ ระเหม ครับ 

นายสุชาติ... 
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นายสุชาติ ระเหม               เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.6 กระผมนายสุชาติ ระเหม ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 6 พ้ืนที่

หมู่ที ่ 6 ก็พบเจอปัญหาเดียวกันเหมือนกับพื้นที ่อื ่น ๆ ปัญหาที่พบเจอ     
คือ ถนนเป็นหลุมเป็นบ่อกระผมขอให้ทางท่านนายกเร่งดำเนินการด้วยครับ 

นายจารึก ปานเจริญ                ขอขอบคุณท่านสุชาติ ระเหม ครับ / ในส่วนของหมู่ที่ 7 นั้น ก็พบเจอ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ปัญหาเดียวกัน และมีบางเส้นทางบางจุดที่นายกดำเนินการแก้ไขปัญหา     

ให้บ้างแล้ว และในเส้นทางที ่ยังมีปัญหาก็เรียนไปยังท่านนายกให้ช่วย       
เร ่ งดำเน ินการด ้วยคร ับขอให ้ท ่านสมาช ิกท ่านต ่อไปคร ับขอเชิญ              
ท่านชูเชิด ม ณรินทร์ ครับ 

นายชูเชิด ม ณรินทร์                เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.8 กระผมนายชูเชิด ม ณรินทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 8 

กระผม ขอขอบคุณท่านนายกนะครับ ที ่เร่งดำเนินการช่วยเหลือให้กับ     
หมู่ที่ 8 นะครับ โดยหลายพื้นท่ีได้ดำเนินการไปแล้ว แต่ยังพบเจอปัญหาอีก 
เนื ่องมาจากปัญหาฝนตกหนัก ส่งผลให้ถนนเสียหาย และขอให้เพื ่อน   
สมาชิก ฯ โปรดพิจารณาอนุมัติด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ               หากไม่มีท่านใดอภิปรายผมขอมติที่ประชุมครับ โดยกระผมจะขอมติ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ทีละรายโครงการ จากทั้งหมด 34 โครงการ นะครับ 

โครงการที่ 1 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัติ
ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน
ลูกรังสายทุ่งผักไห่-ควนไผ่ลาย ม.1 งบประมาณ 174,000 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด  ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 2 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายนาออก-อนามัย ม.1 งบประมาณ 182,000 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 
 

มติที่ประชุม... 
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มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 3 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายคลองปราบ-หาดยูง ม.2 งบประมาณ 171,100 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 4 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายบางสร้าน-ห้วยรากไม้ ม.2 งบประมาณ 221,500 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 5 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายบางสร้าน-ห้วยหลา ม.2 งบประมาณ 187,300 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก... 
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นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 6 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายบางสร้าน-ควนปริง ม.2 งบประมาณ 155,100 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 7 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายบางสร้าน-ห้วยสะตอ ม.2 งบประมาณ 226,000 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 8 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการก่อสร้างถนน

ลูกรังสายคลองปราบ -ทอนผักกูด ม.2 งบประมาณ 383,400 บาทสมาชิก
ท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 9 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใดเห็นชอบอนุมัต ิ
ประธานสภา อบต.หน้าเขา ใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการปรับปรุงถนน

ลูกรังสายนายผง-ช่องพอม.3 งบประมาณ 193,800 บาท 
สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 10 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัติ ใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568   

โครงการปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายนายผง -เขาด ินม.3 งบประมาณ    
125,800 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 11 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัติ ใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568   

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายต้นพงษ์ -ทุ ่งใสมัน ม.3 งบประมาณ 
128,100 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 12 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568   

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายคล้าย-นายจิตร ม.3 งบประมาณ 
130,400 บาท 

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 13 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห็นชอบอนุมัติใช้จ่ายเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โครงการ

ปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายนิพนธ์-เขาแก้ว ควนทัง ม.4 งบประมาณ 
182,400 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 14 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายชม-สวนปาล์มเชียงแสน ม.4 
งบประมาณ 157,400 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 15 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนายฉาย-คลองทัมมัง ม.4 งบประมาณ 
265,200 บาท 

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 16 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568     

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำดำ -สวนปาล์มนายมณี ม.4 
งบประมาณ 235,900 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 17 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายทุ่งคอก –ปลายคลอง ม.5 งบประมาณ        
211,800 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 18 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห็นชอบอนุมัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านนา–ควนหินพุก ม.5 งบประมาณ         
139,700 บาท 

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 19 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห็นชอบอนุมัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568     

โครงการปร ับปร ุงถนนล ูกร ังสายพร ุ เตย -ม ัสย ิดม.6 งบประมาณ     
189,200 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 20 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห็นชอบอนุมัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายพรุเตย-พลัง ใหม่ ม.6 งบประมาณ            
292,500 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 21 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568     

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายนายจิตร-พรุเตย  ม.6 งบประมาณ           
221,600 บาท 

 สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ          โครงการที่ 22 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำแก้ว-สระน้ำ ม.6 งบประมาณ 
83,600 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 23 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568     

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายห้วยน้ำแก้ว-ควนผึ ้ง ม.6 งบประมาณ 
83,600 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 24 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568     

โครงการปร ับปร ุงถนนลูกร ังสาย ร.ร.ควนผึ ้ง-บ ้านนายสนาน ม.7 
งบประมาณ 151,700 บาท 

สมาชิกท่านใด... 



- 40 - 
  

สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 25 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568     

โครงการปรับปรุงถนนลูกรัง สายต้นหาร - คลองยวน ม.7 งบประมาณ 
226,400 บาท 
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 26 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568    

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายนางเล็ก -นายเสน ม.7 งบประมาณ 
156,300 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 27 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568       

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายบ้านายสุชาติ-นายเจริญ ม.7 งบประมาณ 
193,300 บาท  

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 28 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายทางขึ ้นประปาภูเขา ม.7 งบประมาณ 
119,600 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 29 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายทางควนผึ้ง-คลองด้วน ม.7 งบประมาณ 
204,100 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 30 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปร ับปร ุ งถนนล ู กร ั งสายอ ่ า วป ่ า ไผ่  ม .8  งบประมาณ          
155,400 บาท  

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 31 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายนางคอง -นายคล่อง ม.8 งบประมาณ 
167,100 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 32 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายเขาวัวพลัด –คลองทัมมัง ม.8 งบประมาณ 
135,100 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 33 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายอ่าวลำแพน -ห้วยคอกหมู ม.8 งบประมาณ 
335,700 บาท  

สมาชิกท่านใด... 
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สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  
เห็นชอบ 7 เสียง 

สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

นายจารึก ปานเจริญ           โครงการที่ 34 สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ท่านใด 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา เห ็นชอบอนุม ัต ิใช ้จ ่ายเง ินสะสมประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2568      

โครงการปรับปรุงถนนลูกรังสายคลองทัมมัง-อ่าวลำแพน ม.8 งบประมาณ 
182,300 บาท  
สมาชิกท่านใดเห็นชอบโปรดยกมือครับ  

เห็นชอบ 7 เสียง 
สมาช ิกสภาองค์การบร ิหารส ่วนตำบลหน้าเขาท่านใด ไม ่เห ็นชอบ          
โปรดยกมือครับ 

ไมม่ีผู้ไม่เห็นชอบ 
ที่เหลืองดออกเสียง 1 เสียง (นายจารึก ปานเจริญ) 

มติที่ประชุม        มีมติเห็นชอบอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสม 7 เสียง 
ไม่เห็นชอบ (ไม่มี) 
งดออกเสียง 1 เสียง 

ระเบียบวาระท่ี 6         เรื่องอ่ืน ๆ 
นายจารึก ปานเจริญ            สำหรับระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอ่ืน ๆ มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านใดจะ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สะท้อนปัญหาบ้างครับ / เชิญท่านนิสา คงประจันทร์ ครับ 
นางนิสา คงประจันทร์           เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.1 ดิฉันนางนิสา คงประจันทร์ ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 1 

ดิฉันขอสะท้อนปัญหาเรื่องต้นไม้สองข้างทางที่ยืนต้นตายแล้ว ดิฉันกลัวว่า
จะเก ิดอ ันตรายก ับผ ู ้ ใช ้รถใช ้ถนนค่ะ และอ ีกเร ื ่องหน ึ ่ ง ค ือเร ื ่อง               
กลุ ่มน้ำประปาเพื ่อการเกษตร เพราะยังพบเจอปัญหาเยอะ เนื ่องจาก
ชาวบ้านในบริเวณนั้นไม่ได้ใช้น้ำ กลับเป็นว่าชาวบ้านต่างถิ่นมาขนน้ำไปใช้
จึงอยากให้ทางท่านนายก ฯ ช่วยดำเนินการแก้ปัญหาให้มีกลุ ่มบริหาร
จัดการน้ำค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ           มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านใดจะสะท้อน ปัญหาบ้างครับ / เชิญท่าน 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สมมุ่ง ครับ 
นายสมมุ่ง นาคฤทธิ์            เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.4 กระผมนายสมมุ่ง นาคฤทธิ์ ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 4 

กระผมขอสอบถามติดตามการดำเนินโครงการไฟส่องสว่างสองข้างทาง   
หมู่ที่ 4 ว่าตอนนี้... 
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หมู่ที่ 4 ว่าตอนนี้อยู่ในกระบวนการขั้นตอนไหนแล้วครับ 
นายจารึก ปานเจริญ            มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านใดจะสะท้อน ปัญหาบ้างครับ / เชิญท่าน 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา สันติ ครับ 
นายสันติ ภาชนะทอง            เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.3 กระผมนายสันติ ภาชนะทอง ตำแหน่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 3 

กระผมมี 1 เรื่อง จะติดตามจากท่านนายก ฯ กระผมไดข้อขยายเขตประปา
กลุ่มบ้านนางเนียม สมดวง อยากให้ทางท่านนายกช่วยแก้ปัญหาในประเด็น
นี้ด้วยนะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ            มีสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านใดจะสะท้อน ปัญหาบ้างครับ /เชิญท่าน  
ประธานสภา อบต.หน้าเขา วิเชียรครับ 
นายวิเชียร ชูศรี             เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ 
สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ม.2 กระผมนายวิเชียร ชูศรี ตำแหน่ง สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที่ 2 กระผม

ขอสอบถามติดตามเรื่องเก้าอ้ีประชุมสภา อบต.หน้าเขา ซึ่งกระผมแจ้งความ
ประสงค์ไปสองครั ้งแล้วนะครับและอีกเรื ่องหนึ ่ง คือเรื ่องน้ำใช ้ครับ            
ซึ่งหมู่ที ่ 2 ได้แจ้งปัญหาและขอให้สร้างระบบน้ำประปาไปหนึ่งลูกครับ    
โดยเรื่องท่ีเสนอไปนั้นก็แล้วแต่ท่านนายกจะพิจารณานะครับ 

นายจารึก ปานเจริญ            สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ท่านใดจะสะท้อนปัญหาอีกบ้าง ถ้าไม่มีเชิญท่าน 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา นายก ฯ ครับ 
นายวรรณะ บุญประกอบ         เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
นายก อบต.หน้าเขา กระผม นายวรรณะ บุญประกอบ ตำแหน่งนายก อบต.หน้าเขา ตามที่ท่าน

สมาชิกสภา อบต.หน้าเขา ทุกท่าน ได้สะท้อนปัญหาเข้ามา เรื่องแรก ปัญหา
ของหมู ่ที่  1 เร ื ่องต ้นไม้ท ี ่ย ืนต ้นตายบริเวณสองข้างทาง ถนนสาย            
ช้างตาย - ห้วยน้ำแก้ว ซึ่งกระผมเองก็ได้หารือกับทาง ผอ. กองช่างและ    
ท่านปลัด เกี่ยวกับแนวทางการตัดโค่นเฉพาะต้นที่ยืนต้นตาย โดยจะเร่ง
ดำเนินการอย่างเร็วที่สุดครับ และเรื่องที่สอง เรื่องน้ำประปาเพ่ือการเกษตร
ของหมู่ที ่ 1 ซึ่งสมาชิกสภา อบต.หน้าเขา หมู่ที ่ 1 ได้เรียนสอบถามมา   
หลายครั้ง กระผมเองก็ได้ลงพื้นที่ตรวจสอบ และพูดคุยกับผู้ดูแลระบบ      
ไปบ้างแล้ว และได้ทราบข้อมูลว่าเมื ่อเปิดใช้น้ำไปประมาณหนึ่งชั ่วโมง
สามสิบนาที ปริมาณน้ำก็ลดน้อยลงจนหมด กระผมไม่แน่ใจว่ามีบริเวณไหน
บ้างที่ท่อน้ำแตกหรือรั่วซึม กระผมจะมอบหมายให้ทางกองช่างลงตรวจสอบ
ข้อเท็จจริงว่าเป็นเช่นไรและจะเร่งดำเนินการให้นะครับรวมถึงการบริหาร
จัดการกลุ ่มประปา กระผมจะหาวิธ ีจ ัดการให้นะครับ สำหรับปัญหา       
ของหมู่ที่ 4 ที่ได้สอบถามขั้นตอนการจัดซื้อจัดจ้างไฟส่องสว่างโซล่าเซลล์ว่า
ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนไหนแล้วนั้น โครงการดังกล่าว ทาง อบต. ได้ดำเนินการ
ให้ผู้รับจ้างเสนอราคาแล้ว ปรากฏว่าผู้เสนอราคาขาดเอกสารรับรองผลงาน
ในการประมูลราคางานจ้าง จึงมีความจำเป็นต้องจัดให้มีการประมูลราคา
เข้ามาใหม่ครับ ปัญหาของหมู ่ที ่ 3 เรื ่องขอขยายเขตประปาหมู ่บ้าน       
กลุ่มนางเนียม สมดวง กระผมต้องตรวจสอบอีกครั้งว่าจะต้องใช้งบประมาณ
จากส่วนไหน ซึ่งถ้าเป็นงบประมาณจากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย 

ประจำปี... 
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ประจำปี กระผมจะเร่งดำเนินการให้ครับ ปัญหาของหมู่ที่ 2 ที่ท่านเรียน   
เข้ามา คือเรื ่องเก้าอี้ห้องประชุมสภา อบต.หน้าเขา จากที่กระผมได้ไป
ประชุมมาหลาย ๆหน่วยงาน พอจะมีแนวทางในการจัดซื้อเก้าอี้ให้กับห้อง
ประชุมสภา อบต.หน้าเขา นั้น น่าจะดำเนินการจัดซื้อในปีงบประมาณหน้า
ครับ เรื่องของระบบประปาที่จะใช้เพื่อการเกษตร ซึ่งสมาชิกสภาหมู่ที่ 2 
และสมาชิกผู ้ใช้น้ำนั ้น ได้ดำเนินการของบประมาณไปยังหน่วยงานที่
เกี ่ยวข้องแล้ว ผลเป็นประการใดกระผมก็ยังไม่ได้ทราบครับ จะให้ทาง
เจ้าหน้าที่ท่ีเกี่ยวข้องติดต่อสอบถามความคืบหน้าอีกครั้งครับ 

นายจารึก ปานเจริญ               ขอบคุณท่านนายกครับ / เชิญท่าน ผอ.กองช่าง ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 

นายชะโอสถ สังข์รอด   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ  
ผอ.กองช่าง           กระผม นายชะโอสถ สังข์รอด ตำแหน่งผู้อำนวยการกองช่าง ตามที่ท่าน

นายก ฯ ชี้แจ้งและตอบข้อซักถามไปนั้น กระผมขอเพ่ิมเติมนะครับ เรื่องของ
การโค่นต้นไม้ที ่ยืนต้นตายในหมู่ที ่ 1 เพราะบางส่วนทางท่านนายก ฯ         
ได้ดำเนินการไปบ้างแล้ว และหลังจากนี้กระผมจะลงพ้ืนที่สำรวจอีกครั้งหนึ่ง
ว่ามีอีกกี่ต้นที่ต้องโค่น และจะดำเนินการโค่นอย่างเร่งด่วนนะครับ และอีก
เรื่องหนึ่ง เรื่องของระบบประปาการเกษตรของหมู่ที่ 1 ซึ่งปัญหาที่พบเจอ
นั้นคือบุคคลที่ทำเกษตรจริง ๆ ไม่ได้ใช้น้ำและอีกปัญหาคือการสำรวจ       
ท่อเมนของน้ำ ซ่ึงกระผมเองก็ไม่สามารถทราบได้เลยว่าอยู่จุดไหนบ้าง ส่งผล
ให้การตรวจสอบท่อเป็นไปได้ยาก และหลังจากนี้กระผมและทางกองช่าง     
จะลงพื้นที่สำรวจให้ละเอียดอีกครั้งครับ และเรื่องของการขยายเขตประปา
กลุ ่มนางเนียม หมู ่ที ่ 3 หลังจากมีการประชุมสภาแล้วเสร็จกระผมจะ
ดำเนินการให้ และคาดว่าขยายเขตประมาณ 400 เมตร และหลังจากทราบ
ละเอียดจะดำเนินการประมาณราคาและจะนำเข้าสภาอีกครั ้งเพื ่อโอน
งบประมาณตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ขอนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ 

นายจารึก ปานเจริญ               มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมบ้างครับ / เชิญ ผอ.กองการศึกษา ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 
น.ส.อัจฉรา อินทระ   เรียนท่านประธานสภา อบต.หน้าเขา ที่เคารพและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ดิฉัน 
ผอ.กองการศึกษาฯ  นางสาวอัจฉรา อินทระ ตำแหน่งผู้อำนวยการกองการศึกษา ศาสนา และ

วัฒนธรรม ดิฉันขอเพ่ิมเติมประเด็นเรื่องการจัดซื้อจัดจ้างไฟส่องสว่างระบบ
โซล่าเซลล์ หมู่ที่ 4 ซึ่งดิฉันในฐานะเป็นประธานคณะกรรมการพิจารณาผล
ขอเร ียนว ่าโครงการนี ้ ได ้ดำเน ินการจ ัดซ ื ้อจ ัดจ้างแล ้ว และได ้ผ ่าน
กระบวนการ E-bidding แล้ว แต่เนื่องจากผู้ชนะการเสนอราคา เสนอมา
โดยไม่ผ่านเงื่อนไขซึ่งยังขาดหนังสือรับรองผลงานในการดำเนินงาน ส่งผล
ให้ขาดคุณสมบัติ เลยทำให้การดำเนินการล่าช้า แต่ทราบข่าวมาจากงาน
พัสดุแล้วนะคะว่าจะดำเนินการตามกระบวนการ E-bidding ขึ ้นใหม่        
ในเร็ว ๆ นี้ ดิฉันขอนำเรียนเพียงเท่านี้ค่ะ 

นายจารึก ปานเจริญ             มีท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมบ้างครับ / เชิญท่านรางนายก ครับ 
ประธานสภา อบต.หน้าเขา 

นายอำนาจ... 




